智浪教育---普惠英才文库

2014年育苗杯决赛模拟试题（三）

2007×2008-2006×2009=______________

若长方体的三个侧面的面积分别是6，8，12，则长方体的体积是_______

五个数排成一行，平均数是70，前三个数的平均数是52，后三个数的平均数是83．第三个数是 _______

55有2角、5角、1元人民币各若干张，要从中取出2元，有_______种取法。

在1到1000的所有整数中（含1和1000），被8除余1的数有_________个。

有甲、乙两桶油，若从甲桶倒入乙桶15斤，则两桶油重量相等，若从乙桶倒入甲桶48斤，则甲桶油是乙桶油重量的4倍，问甲桶原有_______斤油？

静水中甲船的速度是每小时20千米，乙船的速度是每小时16千米。两船先后从A港顺水开出，乙比甲早出发2小时。如果水速是每小时4千米，甲船开出后_______小时追上乙船？

把1.69、1.43、0.75、0.3、0.35、0.33、0.14这8个数，平均分成两组，使这两组的乘积相等。第一组：______________  第二组：________________

有一条小路为AC，在AC中的B处转弯，AB长560米，BC长490米。在这条小路的一边等距离安装路灯，且A、B、C 3处必须各装一盏路灯，至少要装_____盏路灯。

10、两个数的最大公约数是21，最小公倍数是126，那么这两个数的和_________。

11、用长22厘米、宽11厘米、高5厘米的砖，叠成一个最小的正方体，需要______块这样的砖。

12、把一些苹果和梨分装入袋，每袋8个苹果4个梨，苹果装完还有8个梨；如果每袋5个苹果4个梨，梨装完还有17个苹果．这些苹果有______个，梨有______72、44个．
13、一片草地每天都均匀地长草，如果放25头牛，18天就把草地的草吃完；如果放21头牛，30天就把草吃完．为使草地的草永远吃不完，这片草地最多可以放______头15牛．
14、学校音乐兴趣小组有37人，其中有20人会手风琴，16人会钢琴，24人会电子琴，既会手风琴又会钢琴的8人，既会电子琴又会钢琴的10人，即会手风琴又电子琴的8人，这三种琴都不会的至多有______2人．
15、在下面算式的方格中填入数字，使算式成立。
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